Максимальный поток минимальной стоимости
Пусть задана сеть G, состоящая из n вершин и m рёбер. У каждого ребра указана пропускная способность (целое неотрицательное число) и стоимость единицы потока вдоль этого ребра (некоторое целое число). В графе заданы исток s и сток t. Необходимо найти максимальный поток наименьшей стоимости ("задача min-cost-max-flow").

























































































































































